Calculer en justifiant soigneusement :
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Il y a un bonus si vous prouvez aussi que la seconde intégrale est presque égale a m/21.
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L’intégrale peut se décomposer en deux parties :

21 .20 21 21 421
—p5 dv+ —5
1+ o1 LFz

La seconde intégrale est nulle puisqu’il s’agit d’une fonction impaire sur un intervalle symétrique

centré a l'origine.

La premiere se calcule tres facilement

21 1,21V 21 1,21\ 21

=(x =(x 2 2

/ 21( ) dr = 2/ 21( ) dr = — arctan 22! = — arctan 21
—921 1 + $42 0 1 + $42 21 0 21

2

On sait que pour de grands réels z, arctanx ~ Z, donc cette intégrale tend vers T



